
                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年１０月２2日（火）  

大津
お お づ

中学校
ちゅうがっこう

図書館
と し ょかん

 

文責
ぶんせき

：宮野
み や の

 薫
かおる

 

図書館
と し ょ か ん

だより ブックフォレスト 第１２号 

ＢＯＯＫ FOREST 
秋
あき

休
やす

み前
まえ

に実
じっ

施
し

した図書館
としょかん

アンケートの結果
け っ か

をまとめました。一部
い ち ぶ

を紹介
しょうかい

します。 

２・３年生
ねんせい

は昨年度
さくねんど

に比
くら

べ、読書
どくしょ

が好
す

きな人
にん

、朝読以外
あさどくいがい

で本
ほん

を読
よ

む人
ひと

が増
ふ

えています。 

改
あらた

めて、自分
じ ぶ ん

はどうかな、と比
くら

べながら見
み

てみてください。 

図書館アンケート、結果発表！ 

２年生
ねんせい

は昨
さ く

年度
ね ん ど

（１年生
ねんせい

のとき）と比
く ら

べて 

「あまり好
す

きではない」「好
す

きではない」が 

39人
にん

→21人
にん

に減少
げんしょう

し、 

３年生
ねんせい

は昨年度
さ く ね ん ど

（２年生
ねんせい

のとき）と比
く ら

べて 

「とても好
す

き」「好
す

き」が 52人
にん

→69人
にん

に増加
ぞ う か

しました！ 

「好
す

きではない」理由
り ゆ う

は「読
よ

むのが面倒
めんどう

」が１位
い

です。 

休
やす

み時
じ

間
かん

や 

家
いえ

でも読書
ど くし ょ

を 

している人
ひと

が

増
ふ

えています。 

改修中
かいしゅうちゅう

で狭
せま

いですが、本
ほん

を借
か

りる以
い

外
がい

 

にも「ちょっと休
やす

みに」「なんとなく」 

来
き

てくれる人
ひと

も多
おお

いですね。 

「先生
せんせい

と話
はなし

をしに」の人
ひと

も数人
すうにん

いて 

うれしいです。ほかの人
ひと

の迷惑
めいわく

に 

ならなければどんな理由
り ゆ う

で来
き

ても 

OKです！ 待
ま

ってます♪ 

「ひとりでも見
み

てくれたら」と思
おも

って 

図書館
と し ょ か ん

だよりを作
つく

っていますが 

なんと 71人
にん

も見
み

てくれているようです…！ 

昨年度
さ く ね ん ど

より増
ふ

えてうれしいです。 

SNSを参考
さんこう

にしている人
ひと

も多
おお

いですね！ 

どんなチャンネル（？）を参考
さんこう

にしているか 

ぜひ教
おし

えてください！ 

■問１　本を読むのは好きですか？

とても

好き
好き 普通

あまり

好きではない

好きでは

ない

１年生 26（17） 40（36） 59（63） 15（23） 7（16）

２年生 20（16） 44（36） 58（62） 16（17） 6（5）

３年生 24（33） 45（38） 42（42） 14（14） 4（4）

70（66） 129（110） 159（167） 45（54） 17（25）

16.7%(15.6％) 30.7%(26.1%) 37.9%(39.6%) 10.7%(12.8%) 4%(5.9%)
全体

※カッコ内
ない

はすべて昨年度
さくねんど

の数値
す う ち

です。 

■問3　どういった時間に本を読みますか？　

学校の

休み時間

帰宅後や

休みの日

朝読以外

読まない

１年生 36（28） 72（47） 57（75）

２年生 35（19） 53（46） 71（73）

３年生 25（18） 52（56） 63（61）

96（65） 177（149） 191（209）

20.7%(15.4%) 38.1%(35.2%) 41.1%(49.9%)
全体

■問4　本の情報はどこで見つけますか？

学校図書館
学校の図書館

だよりなど
おおづ図書館 友だちの紹介 家族の紹介

YouTubeや

TikTokなどSNS
本屋さん

１年生 98 22 27 55 16 62 68

２年生 98 21 2 40 14 44 54

３年生 67 28 9 34 4 61 55

263（272） 71（60） 38（47） 129（94） 34（34） 167（141） 177（130）

29.8%(34.4%) 8%(7.6%) 4.3%(5.9%) 14.6%(11.9%) 3.8%(4.3%) 18.9%(17.8%) 20%(16.5%)

その他

2

2

1

全体
5（12）

0.6%(1.5%)

■問7　学校の図書館に行く目的は何ですか？

貸出返却 本を探す 勉強など ひと休み 友だちと話す なんとなく その他

１年生 121（130） 68（57） 6（11） 9（17） 19（17） 29（39） 5（7）

２年生 134（119） 52（47） 6（9） 30（19） 34（9） 36（39） 5（1）

３年生 108（116） 47（53） 8（11） 10（14） 9（9） 15（19） 0（3）

363（365） 167（157） 23（31） 49（50） 62（35） 80（97） 10（11）

48.1%(48.9%) 22.1%(21.0%) 3.1%(4.2%) 6.5%(6.7%) 8.2%(4.7%) 10.6%(13%) 1.3%(1.5%)

・好きな本を探す　・雑誌を見る　・野球について知る　・サッカーの勉強

・友だちの付き添い　・先生と話をしに行く　・先生に会いに行く

全体

その他（自由記述）


